
ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ  

приймальної комісії ВСП «Бобринецький аграрний фаховий коледж  

 ім. В. Порика Білоцерківського НАУ» 
 

10.04.2024           №2 
 

ПРИСУТНІ Василь АНДРЄЄВ, Тетяна КОНОВАЛЬЧУК, Тетяна 

БОНДАРЕВСЬКА, Аліна МИРНЕНКО, Ірина 

ПРОКОПЕНКО, Яна ЧИЧИРКО, Вікторія МУЗИКА, 

Маргарита ГІДІРІМ 
 

Голова Приймальної комісії:  Геннадій ПІНЬКОВСЬКИЙ 

Відповідальний секретар:  Ольга ЛЯШЕНКО 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про розроблення Правил прийому до Відокремленого структурного 

підрозділу «Бобринецький аграрний фаховий коледж ім. В. Порика 

Білоцерківського національного аграрного університету» в 2024 році.  

Піньковський Г.В. 
 

2. Про формування пропозиції щодо обсягу прийому за державним 

замовленням у 2024 році для здобуття освітньо-професійного ступеня 

фахового молодшого бакалавра за денною формою навчання. 

Піньковський Г.В. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Голову Приймальної комісії коледжу Піньковського Г.В. щодо 

розроблення Правил прийому на навчання для здобуття освітньо-

професійного ступеня фаховий молодший бакалавр відповідно до Порядку 

прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2024 році 

затверджених наказом Міністерства освіти і науки України 29 лютого 2024 

року №245 та зареєстрованими в Міністерстві юстиції України від 11 березня 

2024 року за № 356/41701. 

 

І. УХВАЛИЛИ: 

Відповідальному секретарю розробити Правила прийому на навчання 

для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр до 

ВСП «Бобринецький аграрний фаховий коледж ім. В. Порика БНАУ» та 

підготувати відповідний пакет документів для затвердження та 

перезатвердження Педагогічною радою Коледжу. 

 

 

 

 



ІІ. СЛУХАЛИ: 

Піньковського Г.В., голову приймальної комісії який озвучив 

інформацію про розгляд і затвердження розподілу ліцензованих обсягів та 

конкурсних пропозицій для прийому у 2024 році вступників для здобуття 

освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за денною 

формою навчання. 

 

Доповідала:  

Відповідальний секретар Приймальної комісії Ляшенко О.О., яка 

повідомила, що відповідно до розділу ІІ Порядку прийому на навчання до 

закладів фахової передвищої освіти в 2024 році, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України 29 лютого 2024 року №245 та 

зареєстрованими в Міністерстві юстиції України від 11 березня 2024 року за 

№ 356/41701, прийом вступників на навчання у 2024 році проводиться за 

спеціальностями відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за 

якими здійснюється підготовка здобувачів освіти, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 266, на конкурсні 

пропозиції, які самостійно формує та вносить до ЄДЕБО заклад освіти 

відповідно до наявної ліцензії. Ляшенко О.О. наголосила про необхідність 

формування проєкту основних та небюджетних конкурсних пропозицій для 

своєчасного внесення в ЄДЕБО. 

 

Виступили: 

Заступник голови Приймальної комісії Андрєєв В.І., який вніс 

пропозиції до розподілу ліцензованих обсягів в розрізі спеціальностей та 

конкурсних пропозицій. 

Піньковський Г.В., голова приймальної комісії який зазначив, що 

коледж просить виділити 113 місць державного замовлення для вступників у 

2024 році, а саме: 

Спеціальність 193 Геодезія та землеустрій: 

− на основі БСО (денна форма навчання) – 35 місць; 

Спеціальність 201 Агрономія: 

− на основі БСО (денна форма навчання) – 60 місць; 

− на основі ОКР кваліфікованого робітника (денна форма навчання) – 18 

місць. 

 

ІІ. УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити проєкт розподілу ліцензованих обсягів та конкурсних 

пропозицій для прийому у 2024 році вступників для здобуття освітньо-

професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за денною формою 

навчання.  

 




